®

AV1.2-12 SVC

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

PacueTHoe HanpsikeHue 12B
HoMuHanbHasi eMKOCTb 1,2 Amnep-yac
OnuHa 97mm (3,82 ArornimoB) SV
LvpuHa 43mm (1,69 AtoiimoB) SRl e MORCTIDE AT 2 12
Fa6aputbl CBUHLIOBO-KUCNOTHAS AKKYMYNIATOPHAS BATAPES
BbicoTa emkocTn 52MM (2,05 At0iiMoB)
(akkymynsiTopHoro 6aka)
O6Las BbicoTa 58mm (2,28 aronmos)
MpubnusnTenbHbLIN BeC 0,50 kr (1,10 dpyHTOB)
" meoe o [
aTepuan emMKocTu e e
e e AkpunoHuTpunbyTagmeHctupon (ABS)
1,2 Amnep-yac (20 vacos, 0,06A, 10,5 B/ayeiky)
1,15 Amnep-yac (10 yacos, 0,115A, 10,5 B/averiky)
PacueTHas emKoCTb -
(25°C) 1,1 Amnep-yac (5 vacos, 0,22A, 10,5 B/sueiiky)
0,81 Amnep-4ac (3 yaca, 0,81A, 9,6 B/aveiiky) CXEMA
Makc. Tok paspsiga 18A (5 cek)
BHyTpeHHee o7 ’———‘4311
I |
conpotuBneHue (25°C) 120MOm | r‘i, = =
Paspsan -15~50°C (5~122°F)
AvanasoH 3apsn 0~40°C (32~104°F) | 0
pabouux Temnepartyp 0| 0
XpaHeHune _40° ~104°
(HakonneHue 3apsaa) -15~40°C (5 104 F)
HomuHanbHbIV guanasoH 25+3°C (7745°F)
pabouux Temnepartyp
N MepBoHavanbHbIi 3apsif Toka MeHee 2,64A. Hanpsixenue 14,5B | Hox F1
Livknuyeckuii pexum 14,98 npn 25°C (77°F). TemnepaTypHblii koaduLmeHT -30MB/°C | - ag 0
. MepBoHavanbHbIV 3apsf Toka MeHee 2,64A. Hanpsixenue 13,6B I a—— [ f 8
ByhepHBINIpeXIM 13,8B npu 25°C (77°F). TemnepaTypHbiit koacpcpuLmeHT -20MB/°C | L | B
40°C (104°F) 102% ‘
BnusiHne 25°C (77°F) 100%
Temnepartypbl
Ha eMKOCThb 10°C (32°F) 85%
5°C (-15°F) 65%
3 mecsua OcrtaTto4yHas emkocTb: 90%
Camopaspsia 6 mecsueB OcTtaTo4Hasa eMkocTb: 80%
12 mecsiues OctaTtoyHas emkocTb: 60%
KomnoHenr |ONOXuTenbHas  OTpuuUATentHas Ay Gak  Mokpbitwe  Cenapatop  Onektponut — [PEAOXPaH. o .
nnacTtuHa nracTtuHa KnanaH
ChblpbeBoit CepHas
MNOKCUA, CBUH BUH AB AB AGM PeanH Menpb
maTepman [Ouvokeng cBuHUa CsuHel S S G renora e3nHa en
PA3PAL NPU MNOCTOAHHOM TOKE (B AMMEPAX) NMPWU 25°C (77°F)
KOHEY. HAMPSK/

A 5 MUH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 14 3y 5y 104 204
1,60B 5,20 3,50 2,43 1,35 0,81 0,35 0,24 0,126 0,07
1,65B 4,93 3,33 2,32 1,30 0,78 0,34 0,23 0,123 0,06
1,70B 4,65 3,16 2,21 1,24 0,75 0,33 0,23 0,118 0,06
1,75B 4,36 2,98 2,10 1,18 0,72 0,31 0,22 0,115 0,06
1,80B 4,07 2,80 1,98 1,12 0,69 0,30 0,21 0,113 0,06

PA3PA0 MNOCTOSAHHOWU MOLLHOCTMU (B BATTAX/AYEWNKY) MPWU 25°C (77°F)
KOHEY. HATMPSIK/

P 5 MuH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 45 MuH 14 2y 3y 54
1,60B 9,00 5,67 4,67 2,67 2,07 1,63 0,88 0,66 0,48
1,65B 8,44 5,34 4,41 2,53 1,97 1,56 0,85 0,65 0,47
1,70B 7,88 5,01 4,16 2,40 1,87 1,49 0,81 0,63 0,46
1,75B 7,33 4,68 3,90 2,26 1,77 1,42 0,76 0,61 0,45
1,80B 6,79 4,35 3,64 2,12 1,67 1,34 0,71 0,60 0,44




AV1.2-12
XAPAKTEPUCTUKA PA3PALA XAPAKTEPUCTUKA PA3PALA HA X0JIOCTOM XopY

12B Akkymynstop (B)

Temnepartypa: 25°C (77°F)
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Bpewms 3apsina (4acoB)

BJINAHUE TEMNEPATYPbl HA EMKOCTb AKKYMY/NIATOPA XAPAKTEPUCTUKA CAMOPA3PALIA
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Temnepatypa akkymynstopa
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Bpewmsi HakonneHus 3apsga (Mecsiues)

CPOK CJTY)XXBbl M0 TEMIMEPATYPE LIMKJINYECKWUIA PECYPC MO MMYBUHE PA3PAJA
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KonnuecTtso umknos

CPOK C/1Y)Xbbl MOAAEPXXAHUA YPOBHA 3APAZIA COOTHOLLUEHWE HANPAXXEHWUA 3APAZIA U TEMIMEPATYPbI
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Hanpsokenue nopsapsina: 2,26 2,30 Blsueiiky
Temneparypa okpyx.cpeasi: 25 °C (77°F)
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